



В Петрозаводске следователи выясняют обстоятельства падения ребенка из окна квартиры



В вечернее время 04 апреля 2018 года из окна квартиры, расположенной на 8 этаже многоквартирного дома в городе Петрозаводске, выпал 8-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия проводится доследственная проверка.

Установлено, что до падения ребенок находился дома. В какой-то момент мальчик выпал из окна, расположенного в одной из комнат квартиры. После падения ребенка доставили в «Детскую республиканскую больницу», где в настоящее время ему оказывают медицинскую помощь.

Следователи выясняют все обстоятельства происшедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

05 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1215371>